
SOS Rasisme trenger deg
Kjære medlem av Trøndelag SOS Rasisme. Vi trenger din hjelp!
-        Vi vil starte Kameraten – antirasistisk knutepunkt
-        Vi har ikke fått den økonomiske støtten fra staten som vi skulle fått i fjor
Les mer om begge disse sakene i denne brosjyren.

Slik kan du hjelpe Trøndelag SOS Rasisme

-        Gi penger hver måned eller få andre til å gi
-        Hvis du tipper kan du gi oss din grasrotandel, gratis!
-        Du kan ta kontakt med oss for å bli aktivt medlem

Gi penger hver måned

Det er ganske billig å bli medlem i SOS Rasisme. Nå                          
oppfordrer vi deg til å gi oss litt ekstra hver måned for å 
starte   Kameraten og gjennomføre arrangement som 17. 
Mai for alle og Krystallnatta. Man trenger ikke være medlem 
for å støtte oss. Derfor kan du spørre foreldre, venner eller                          
besteforeldre også.

Gå inn i nettbanken og opprett fast trekk til konto: 
4202.25.84639. Alle monner drar – du kan trekke 50 eller 
du kan trekke 500. Alt som kommer inn går direkte til                      
antirasistisk arbeid i Trøndelag. I første omgang vil det gå til 
oppstart av Kameraten.

Gi grasrotandelen din til Trøndelag SOS Rasisme. Gratis for 
deg - til stor hjelp for antirasismen.

Ta med organisasjonsnummeret 994 683 349 eller                  
strekkoden under, neste gang du tipper. Du kan også gå inn 
på www.grasrotandelen.no og søke etter Trøndelag SOS               
Rasisme eller organisasjonsnummeret vårt. Da får Trøndelag 
SOS Rasisme 5% av det du tipper for - uten at det koster deg 
noe ekstra.

NB! For øyeblikket går det ikke an å registrere sin grasrotan-
del med SMS på grunn av tekniske problemer.

Støtt oss med Grasrotandelen  

zzzzz

Munkegata 64
7010 Trondheim
Telefon: 416 90 446

Kontonummer: 4200.02.79859 
Organisasjonsnummer: 994 683 349
Epost: regionskontor.trondelag@sos-rasisme.no

Trøndelag SOS Rasisme



SOS Rasisme er en 
organisasjon for alle som 

er mot rasisme. 

Gjennom oss kan du gjøre 
mange forskjellige ting. Hol-

de foredrag, lage mat, snekre 
og male, spre informasjon på 
gata, henge opp plakater osv. 

Ta kontakt på kenneth.fuglemsmo@sos-
rasisme.no eller på telefon 416 90 446. 

Eller gå på nettsidene www.sos-ra-
sisme.no/bliaktiv/
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Kameraten
antirasistisk knutepunkt

Vi har kjøpt et lokale i Ravnkloa i Trondheim som vi vil bruke 
til å lage et antirasistisk knutepunkt i Trøndelag. Vi vil kalle 
stedet Kameraten og det skal bli medlemskafe og mye mer. 
Vi sier at Kameraten har fem fingre:

1        Rusfritt lavterskeltilbud for ungdom
2        Kulturelt knutepunkt
3        Aktiv deltagelse
4        Arrangementer
5        Hjelpesenter

Det trengs et fritidstilbud for ungdommer i Trondheim       
sentrum, som hverken er kommersielt eller religiøst. Der 
alle typer ungdom er velkommen, uansett bakgrunn, stør-
relse på lommebok eller hudfarge. Vi vil lage et kulturelt                     
knutepunkt for forskjellige typer kultur, spesielt for flykt-
ninger og ungdommer. Vi vil bli et senter for aktivitet der 
ungdom blir deltagere og utøvere, ikke bare mottakere. Vi vil 
tilby innvandrer- og minoritetsorganisasjoner en billig plass 
å leie for arrangementer. Mange sliter med å trenge gjennom 
offentlig byråkrati. Vi vil at Kameraten skal bli et hjelpesenter 
for sosialklienter og andre som trenger hjelp for å få rettighe-
tene sine oppfylt.

Våre aktivister har mange tanker om aktiviteter som 
kan gjennomføres for å oppfylle disse målene. Dette er et lite 
utvalg:

- Servering av internasjonal mat til en billig penge.
- Foredrag om aktuelle tema
- Små konserter og teaterstykker
- Spillkvelder
- Kafé for ungdom
-  Utleie til foredrag og fest

Vi er godt i gang med oppussingen som går på dugnad. 
Men vi trenger penger til rørlegger, kjøkken og lys.
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Hvorfor har vi fått mindre
økonomisk støtte?

I 2009 skulle lokallagene i SOS Rasisme få over 4 millioner 
kroner til lokal aktivitet fra Frifond. Disse pengene har vi 
enda ikke fått, og derfor trenger vi en ekstra innsats fra våre 
medlemmer for å holde aktiviteten i gang.

Landsrådet for Barne- og Ungdomsorganisasjoner (LNU) 
har som oppgave å fordele disse pengene til frivillige                               
organisasjoner. De hevder at SOS Rasisme ikke har bevist at 
pengene har gått til lokallagene, noe vi er uenig i. Saken er 
per dags dato ikke avgjort, og vi regner med å vinne til slutt. 
Men det tærer på oss lokalt at pengene vi har jobbet for og 
skulle ha fått for fire måneder siden, ikke har kommet enda. 

Vi mener at vi utsettes for urettferdig forskjellsbehandling og 
har påvist at det ikke er saklig grunnlag for å holde pengene 
tilbake.

SOS Rasisme er den eneste medlemsorganisasjonen i Norge 
som bruker alle våre krefter mot nazisme og rasisme. Vår 
uavhengighet har gjort at vi kan være harde når det trengs, 
uansett hvem som sitter i regjering.

Antirasisme i Trøndelag i 2009
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Bli med og arbeid med 17. mai for alle! 

Fjorårets markering var en stor suksess. Vi 

trenger frivillige til å jobbe med alle sider av 

arrangementet. Si fra til regionskontoret.

17.mai for alle

TV 2 beklager innslag om 
medlemsrot i SOS Rasisme

Her er et utvalg aktivitetene våre i fjor:

For første gang på over ti år så ble det arrangert 17. mai 
for alle i Trondheim i 2009. Det var et svært vellykka                                           
arrangement med flere hundre deltagere. 

Hvert år markeres krystallnatta 9. november med fakkeltog. 
Vi gjør dette til minne om på jødeforfølgelsen og holocaust. 
I år demonstrerte vi mot muslimhets, for en human asylpoli-
tikk og for forbud av nazistisk organisering.

SOS Rasisme besøkte flere skoler i Trøndelag i 2009 for å            
informere om SOS Rasismes arbeid og for å få med flere i            
arbeidet mot rasisme og nazisme.

.

17. februar skriver TV2 dette på sine nettsider: 

TV2 Nyhetskanalen sendte 5. november i 2009 et innslag un-
der overskriften ”Medlemsrot i SOS Rasisme”.

Innslaget var basert på et nyhetstelegram fra NTB, igjen 
basert på et oppslag i avisen Klassekampen.

TV2 Nyhetskanalen beklager med dette at vi ikke i tilstrek-
kelig grad ettergikk anklager fremsatt i saken og tilbød samti-
dig tilsvar fra den anklagede part.

Vi kan således ha bidratt til å etablere en oppfatning om at 
SOS Rasisme manipulerer sine medlemstall.



Årsmøter i lokallagene

Vi har mange lokallag i Trøndelag. I løpet av mars skal de gjennomføre 
årsmøter med valg av delegater til landsmøtet. Hvis du er usikker på hvilket 
lokallag du tilhører kan du ta kontakt med regionskontoret (regionskontor.
trondelag@sos-rasisme.no) eller med regionsansvarlig Kenneth Fuglemsmo 
på tlf 416 90 446.

Her er en oversikt over dato og klokkeslett for de fleste 
lokallagene i Trøndelag.

Ravnkloa SOS Rasisme
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 8. mars
Tid: 1600

Studentlaget HiST av SOS 
Rasisme
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 8. mars
Tid: 1800

Studentlaget HiST av SOS Ra-
sisme - sosionom
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 8. mars
Tid: 1800

Skolelaget Brundalen av SOS 
Rasisme
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 9. mars
Tid: 1600

 Antinazilaget av SOS Rasisme i 
Trondheim
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 9. mars
Tid: 1730

Skolelaget Schønning av SOS 
Rasisme
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 9. mars
Tid: 1900

Rockband av SOS Rasisme i 
Trondheim
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 10. mars
Tid: 1600

AOI av SOS Rasisme i Trondheim
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 10. mars
Tid: 1730

Studentlaget Kwakiutl av SOS 
Rasisme i Trondheim
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 10. mars
Tid: 1900

Ungdomsskolelaget av Nesset 
SOS Rasisme
Nesset ungdomsskole
Dato: 10. mars
Tid: 1900

Sørsida SOS Rasisme i Trondeim
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 11. mars
Tid: 1600

Sjetnemarka SOS Rasisme i 
Trondheim
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 11. mars
Tid: 1730

Tiller SOS Rasisme i Trondheim
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 11. mars
Tid: 1900

Nidaros SOS Rasisme
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 12. mars
Tid: 1600

Arbeiderlaget av SOS Rasisme i 
Trondheim
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 14. mars
Tid: 1600

Byåsen SOS Rasisme i Trondheim
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 16. mars
Tid: 1730

Ungdomsskolelaget av Sverres-
borg SOS Rasisme
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 16. Mars
Tid: 1730

HipHoplaget av SOS Rasisme i 
Trondheim
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 16. mars
Tid: 1900

Dokumentasjonslaget av SOS 
Rasisme i Trondheim
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 17. mars
Tid: 1600

Conurbia HipHoplag av SOS 
Rasisme i Trondheim
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 17. mars
Tid: 1600

Malvik SOS Rasisme
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 18. mars
Tid: 1730

Melhus SOS Rasisme
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
(møterom 2)
Dato: 18. mars
Tid: 1730

Trondheim SOS Rasisme
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 18. mars
Tid: 1900

Midtbyen SOS Rasisme i 
Trondheim
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 22. mars
Tid: 1600

Hjelpelaget av SOS Rasisme i 
Trondheim
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
(møterom 2)
Dato: 22. mars

Skolelaget Katedralskolen SOS 
Rasisme i Trondheim
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 22. mars
Tid: 1730

Kunstlaget av SOS Rasisme i 
Trondheim
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 22. mars
Tid: 1900

Anti- Islamofobilaget av SOS 
Rasisme i Trondheim
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 23. Mars
Tid: 1730

Skolelaget Katedralskolen 
International Bacholorate (IB) 
SOS Rasisme
i Trondheim
Munkegata 64 i Trondheim, SOS 
Rasismes lokaler i Ravnkloa
Dato: 22. mars
Tid: 1730

Foredrag og innledninger
Noen av lagene vil ha foredrag/innledninger til diskusjon på sine årsmøter:

HiST-laget: Mehrnaz Bamdadsoofi snakker om statlig rasisme.
Byåsenlaget: Kenneth Fuglemsmo snakker om nazisme og fascisme.
Katedralskolenlaget: Tina Cecilie Antonsen snakker om innvandring ogkriminalitet.
Antiislamofobilaget: Kenneth Fuglemsmo snakker om den moderne
muslimhetsen og bakgrunnen for den.

Trondheimlaget: Joakim Langvand snakker om nazisme og fascisme.

Vi oppfordrer til å ta med venner som vil bli aktive på årsmøtene. Men kun
medlemmer har stemmerett.

Andre lokallag kan ta kontakt med regionskontoret om de ønsker hjelp til foredrag 
eller innledninger.


